JUGUEMOS UN POCO CON LA FiSICA
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! Proceso: Explicacion de fenéimenm |
La conclusion que se puede sacar, es que el ciclista al inclinarse !o que busca es

A. equmbrarxel peso con la fuerza normal que produce el momento de volcadura.
B. lograr un mayor equilibrio entre la fuerza de rozamfento y la fuerza centrifuga.

C. contrarrestar el momento de volcadura de la fuerza centrifuga con el momento producido por
el peso. _ |

D. hacer que la fuerza normal se reduzca y por lo tanto se reduzca el momento de volcadura.

Material tomado con permiso de Corporacion Educativa ASED

Corporacion Educativa ASED. (2019). Codigo 11. Bucaramanga: Armonia \mpresiones.
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Educar con emociones — jUna apuesta de aula feliz! - Ma, Héctor Carvajal R,
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